HPUJIOXEHUA

AHkeTa s Bpaveii 1.

HHcTpykuusi: YBaxaeMblil pECIIOHIEHT, O TBE Th T€, II0KAJIyCTa, HA BOIIPOCHI, UC-
[0JIb3Y Sl IPEJIOKEHHBIE BADUAHTHL OTBETOB.

1. Tlpuxo munock i BaM oka3bIBaTh MEIUIMHCKYIO TIOMOIIb BHE CTEH JIeueOHOTO
3aBeIcHU A?

a) ma B) HET
2. BaumogeiictByere mu Bbl ¢ poaHbIMu 60JIBHOTO?
a) ma B) HET C) MHOT 2

3. Becerna m Bel pa3bacHseTe 00IpHOMY IPUUKHBI €T0 3a00J1¢ BAHUS, HE00 X0 AUMBbIe
METO/Ipl JICUeHHs U NpeAnoaaraeMblil pe3yibTat?

a) ma B) HET C) MHOT 1A

4. Yacto mu Bel ycriokanBaeTe 0016 HOTO, CTapaeTech OCIA0UTh CTpax nepes 60e3-
HBIO?

a) Bcerja B) pEAKO C) MHOT 1A

5. Kak Bbl cuuTtaeTe, MOXKET JIM YAaCTHBIM Bpay OTKa3aThCs OT OKa3aHUs MOMOIIH 0e3
TMI0JIO’KEHHOTO ToHOpapa?

a) ma B) HET

6. Kak Bbl cunTaere, TOIyCTUMBI JIX B COBPEM EHHBIX YCJIOBUSX ME MIIHHCKUE OTIBITHI
Ha moaax? Ecmm ma, To B KaKuX cilydasgXH nouemy?

a) ma B) HET
7. Bcerna ym cnetyet coxpaHsTh BpaueOHYO TailHy ?
a) Bcerja B) 4acTO C) MHOT 1A

8. Cnyuammce s y Bac koHmKTHI ¢ 60nmpHEIME? (B yeMm 3akirogamich MpUIHHBL
KOHGMKTOB? Kak BbI BBIXO MJIU U3 HUX?)

a) 1a B) HET
9. [loxnepxuBaete ;M Brr 3BTaHa3MI0?
a) 1a B) HET

10. JlaBaym ;m Bel ks 1By « Bpada Poccuu» o OKOHYaHHUU MEIUIIMHCKOTO By3a?
IMomunTe 71 BEI €e? HyxHa 1 0Ha B cOBpeMEeHHOM o 0miectse?

Ipuioxenue 1

AHKeTAa JJI1 Bpayeii 2.

HucTpyknusi: YBajkaeMblil peCIIOHCHT, O TBEThT€, II0KAaIyHCTa, Ha BOMPOCHI MPEJi-

JIO)KCHHOM aHKE ThI.

1. Kax Bbl MIOHMMAETE BBIPAXKEHHUE «YMaHHOE OTHOIICHHE K YEIOBEKY»?
2. KakuMu HeoO0 X0 IMMBIMU KaueCTBaMU JOJDKEH 001aAaTh UCTUHHBIN Bpau?
3. Yrto BKJIaAbIBAETCS B OHATHE «BpayeOHBINA TakT», 10 Bamemy MHeHHIO?

4. Kakoli cMBICJ BKJIabIBAE TCS B MIOHSTHE «BpaueOHast TaiiHa»?
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AHKeTa IJg manueHros 1.

HHcTpyknus: YBajkaeMblil peCIIOHACHT, O TBE Th T€, 10XKAJIyHCTa, HA BOIPOCHI, HC-
HOJIb3ys IPEAJIOKEHHBIE BAPHAHTHI OTBETOB.

1. MoxeTe 1 Bbl cka3ath, 4TO Bce BpauH, ¢ KOTOPBIMH Bbl Korjga-mi6o cTaakuBa-
JIUCh, IPOSIBISIIM K BaM uyTkoe o THOIIEeHUEe?

a) ma B) HET

2. Bcernma nmu Bpauu Ha3bIBalOT Bac M0 UMEHHU O TYECTBY BO BpeMs 0OcienoBaHus?

a) ma B) HET

3. Beerma mmm Bpay pasroBapuBaeT ¢ Bamu B yBakuTensHo# Gopme?

a) ma B) HET

4. Cnprmamm mu Bl korma-mmbo nmponsHeceHHbIe BpadoM B Bam aapec ¢passl, ko To-
pbie Bac o6wxkamu? Ecnu na, To kakue?

a) ma B) HET

5. BeiBaym ;B Bamieit »u3HHM cilydan, KOTAa Bpad B IpoIiecce 0CMOTpa ObIIT HEBHH -
MarteJeH, O TBJICKaJICs, 3aHUMAJICsl CBOMMH JieTaMu?

a) ma B) HET

6. Bcerma mm Bpadu pa3bpsicHACT NPUIMHEI Bamero 3a0oieBaHus, HE00 X0 IMMBIE METO-
JIbl JICYEHUS U TIpeAroiaraeMblii pe3yJibTaT?

a) ma B) HET C) MHOTia
7.Yacto i BpadM ycHoKamBarT Bac, ctapasich 000/prTh, BHYIIUTh HAASK Ty H YO e-
JWTH B 0JTaTONIPUATHOM HCXO Jie 3a0omeBaHms?

a) 9acTo B) PEJIKO C) HUKOTTia

8. by i B Bareii sxu3Hu citydan, Korja Bel 9yBcTBOBaNM ceOst HEYIOBJIE TBOPE H-
HO mociie BcTtpeun ¢ Bpauom? [louemy?

a) ma B) HET

9. Monyvam 1u Bel npodumakTHaeckue COBETHl OT Bpayei 0 TUIMMIHBIX 3200JIeBaH U -
SIX B HAaIlIeM peruoHe?

a) ma B) HET

10. B m y Bac ciywawn, koTia Bpad He CIASP:KHUBAI CBOM AIMOIUHU BO BpeMs 00-
menus ¢ Bamu?

a) ma B) HET

a) HUKO TJia B) 4acCTO C) MHOT 1A
11. Kax Bel cunTaete, Bceraa m Bpady CleAyeT COXPAHATH BpaueOHy0 TalHy?
a) Bcerja B) 4acCTO C) MHOT 1A
12. Cnyvamick 14 y Bac kOHGIHKTBI ¢ Bpayamu?

a) a 0) HeT

13. Caprmanu 11 Bel 0 « Knsree I'nnnokparta»? Hyskxa mm oHa ceroans? Tlouemy?

AHKeTAa 1JIM TALHEHTOB 2.

I/IHCprKI.lI/lH: VBaxxaeMbIit PECIIOHACHT, O TBETHTC, no;xanyﬁcm, Ha BOIIPOCHI IpEa-

JIO)KCHHOM aHKE ThI.

1. Kax BBl MOHMMaeTe BRIpaKEHHE «[YMaHHOE OTHOILICHHE K YEJIOBEKY» ?

2. KaxuMu HeoO X0 IMMBIMH Ka4eC TBAMH JIOJDKEH 00 J1aJjaTh UCTHHHBIN Bpad?

3. Uto BKIaIpIBae TCS, 10 Bamemy MHEHUIO, B IOHSATHE «BpadeOHBIN TaK)?

4. Kako# cMBICJI BKJIa bIBAC TCS B MOHATHE «BpadeOHas TaiHa»?

5. BeiBaym ;1 B Bamieii sku3HHM ciTydaun, KOTJ]a Bpa4H BEJM ce0sl HEKOPPEKTHO U HEeTy-

MaHHO I10 OTHOIICHHIO K Bam? OnuiuTe oMH U3 TAKUX CliydaeB?
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AHKeTAa JJI9 CTy/1eHTOB 1.

HMHcTpykuus: YBaxaeMblil CTyI€HT, O TBE TbT€, [10Ka Iy CTa, HA BOIIPOCHI, UCIIOJIb3Y I
IIPEVIOKEHHBIE BAPUAHTBL OTBETOB.

1. loJoKkeH i Bpad JOCTYITHO OOBSICHATE 0OJIbHOMY MPUYUHEI, BO3MOXKHOE Pa3BUTHE
3a00JIeBaHMs M Ha3HAYECHHOE JeYeHHe?

a) 1a B) HET C) UHOT I

2. To/mKeH i Bpad B O TACJBHBIX CJIydYasiX B3aUMOJICHCTBOBATH C PO/IC TBE H HUKAM K
namnueHTa?

a) Bcerja B) HUKOT J]a C) MHOT 13

3. Kak Bar CUUTACTE, MOXKET JIN YaCTHBIN Bpad OTKa3aTbCs OT OKa3aHUA SKCTpeHHOﬁ
nmoMoInu 6e3 MOJI0KEHHOTO r0H0papa?

a) 1a B) HET ¢) MHOT I
4.T'oToBBl T BBI OTHATH BCE CBOE BPEMS M CHJIBI CITy>KEH HIO JIFO M ?

a) ma B) HET C) HE 3Hal0
5. Ilomoraete mu Bbl cBOMM poauTesiM, Ipy3biM, pOJIC TBEHHUKAM B TPYAHBIX CUTY a-
s x?

a) 1a B) HET C) He BceTra
6. Ciryyanock 1 Bam momoraTe HE3HAKOMBIM JIFOJIIM Ha yJHILe?

a) na B) HET

7. Ilpuanmamm 1 Bel ygacTiie B 6J1aTOTBOPUTENBHBIX aKIUAX?

a) ma B) HET C) X0 TeJN OBI
8. Ipuxo muiock i Bam ObITe JOHOPOM?

a) ma B) HET ¢) xoTen Obl
9. IloxnepxuBaete ;M Ber 3BTaHa3MI0?

a) ma B) HET C) HE 3Hal0

10. Oka3aym 651 Bel MOMOIIE CBOEMY HEPYTY B IKCTPEHHOMN CHUTY al[iu?
a)ma B) HET C) HE 3HAI0
11. Be3siBaroT ;i y Bac coctpananne 6e310MHbIE JIFOIH Ha Y JTHIe?

a) Bcerja

B) MHOT 1A C) HUKO TJIia

AHKeTa VIl CTYJAEHTOB 2.

HucTpykuusi: YBajkaeMblil CTy IS HT, O TBE Th T€, OKAJyicTa, HA BOMPOCHI MPeJIo-
J)KEHHOM aHKE ThI.

1. Tlouemy Bel pemmm ctath Bpadom?

2. Kak BBl mOHMMaeTe BBIPAKCHHUE «[YMaHHOE OTHOLICHUE K YEJIOBEKY» ?

3. KaxiuMu Heo0 X0 JMMBIMU Kadec TBAMHU JIOJDKEH 00J1aJaTh UCTHHHBIHM Bpau?

4. Yto BKJIAABIBaCTCS B MOHITHE «BpaueOHBIN TaKT, 10 Bamemy MHeHHIO?

5. Kak Bel nonnmaeTe u3Bec THOE BbIpakeHue «CBeTs ApYyTUM — croparo cam»?

6. Kax Bbl cunTaere, JOMyCTUMBI JIK B COBPEMEHHBIX YCIOBUAX MEIUIIMHCKHUE OTBITHI
Ha ;o 1x? Ecim nma, To B KakuX ciydasgxu rnoyemy?

7. Cneriiamm J Ber o kisite ['unmokpaTta? O yem ona riacut? HyxkHa v oHa B co-
BpeMEHHOM obmrectse?

AHKeTAa JJIfl CTY/ICHTOB 3.

HHcTpyknus: YBajkaeMblil CTy IEHT, O TBE ThT€, IOXKaIyIiCcTa, Ha BOIIPOCHI IPEIO-
JKEHHOU aHKEThI.

1. B kakoM MeJIUIIMHCKOM YUpexIeHHH BbI po X0 MM MpakTHKyY Toclie 3 Kypca 00y-
yenusa? YTo BXo AKJIO B BalllM 00SI3aHHOCTH?

2 .Bbina nu JaHHAS MPAKTHKA BAIIKUM MIEPBBIM OMBITOM PabOThI B MEIUIIMHCKOM yUp e-
XKaeHuu?

3. INoupaswioch ym Bam paboTats ¢ manueHTamu? [Touemy?

4. Kakue 4yBcTBa BEI3EIBAJIO Y Bac oOmieHne ¢ marpieHTaMy Bo BpeMsi paboThI C HU-
Mu?

5. Kak BbI cunTaete, OBbIJIO JIM Ballle MMOBEICHHE TyMaHHBIM 110 OTHOIICHHUIO K ITAIUE H-
Tam? B ueM 3710 BeIpaxanocs?

6. Kak BbI cunitaete, MOTJIA JIM Jia HHAsI IPAaKTHKA IOMOYb BaM 0CO3HATH MPaBUIIb-
HOCTB BaIlero BEIOOpa MeauImHC KoH mpodeccuu? Ecim 1a, To B MO JOKHU TENBHY IO HIH
OTpHULIATE IbHYIO CTOPOHY ?

7. Octanuck 1 Bl noBosbHEI pakTHKoit? [Touemy?

203




Ipuioxenue 2

Taoauna 2
Matpuua counomeTpudeckux Bpioopos (I 2).

Ne D amunust

Koro Be10uparr

Tao6auua 1
Marpuna counomMeTpudeckux Bpioopos (I 1).
Ne damunus Koro BpiOMpainT
n/n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
1 Enena A. *2 | 2 1 +3
+1 +3 +1 +3
+2 +2
+3
2 MapusB. | 11 2 I
+1 +2 +3
+1 +2 +3
3 AmnTon ]I, |2 +3 1
+1 | +2 +3 +1
+2 +3
+2 +3
4 Wnna K. :g Ig :}
+2 +3 +1
+2 +3 +1
5 MapI/Iﬂ M. +1 +3 +2 +1
+2 +3 +2 +2
+3 +1
+3 +1
6 Kcenns I1. | *1 2+ LSS IR
+2 +1 +2 +3
+3
+3
+2 +1 +3
7 Wpuna II. e s
+1 +2 +3
+1 +2 +3
8 Kenan P. 2 |3 1 +3
+2 +1 +1
+3 +2 +1
+3 +2
9| RaponC: R
+2 [+ | +3
+2 +1 +3
10 | UpunaT. 2 *3 1
+2 +3 +1
+2 +3 +1
+2 +3 +1
11 Onpra C.
Koi1-Bo B3. BBIO. 9 6 6 12 |12 |11 |12 | 6 7 10 | O
Kos-Bo BeIOOpoB | 16 9 7 13 118 |21 (15 |7 8 16 |0
Komn-Bo 6annos 26 22 |14 |26 |39 |33 |26 |16 |18 (40 | O
K=130/11=11,8 KB =70%

n/n 1 2 3 4 [5 |6 718 |9 10 | 11| 12
+3 + | +1 +2
1 Bateip A. I R B
+2 +1 +3
+3 +3
2 Cupuna I' +1 +1 EC )
' +3 +1 +2 | 43
+3 +3 | +2
+1
3 JInmus K 241 12 3
) +1 +2 +3
+1 +2 +3
+3
4 Mapuna T w2 T2 R
+3 +2 +1 +3
K. +3
5 Aniek- . +2 +1 +1
+3 +2 +1
cangp JI. +3 +1 +2
+3 +2
6 Kupumr JI +2 +1 +1 +3
' +3 +2 +2
+3 +1 +1
+3 +2
7 Jrocune +1 +3 +2 +3 . )
+3 +3 +1 | 2
M. +2
+2 +1 +3
8 Aptyp P. - +1 2
+2 +1 +3
+2 +1 +3
9 Tanun C +3 +2 +1 +2
’ +1 +3 +2
+3 +1 +2
+3 +1
10 Huna C +3 +1 +2 +1 [ +1 +3
’ +2 +3 +1
+2 +2
11 JIumag 11 +3+3 +1+1 +2+42
) +3 +1 +2
+3 +1 +2
12 Wsan JI +3 +1 +1 +2 +3
’ +2 +3 +2 +1
+1 +2 +3
Ko-Bo BEIOOPOB 8 10 19 10 | 4 13 1(9 36 8 22 |3
Kon-BO B3.BBIO. 7 3 12 3 4 10 08 12 4 11 (0
Kol-Bo 6aI1I0B 20 |25 |50 |13 |10 [18 [1[1L [73 |16 |49 |4

K =143/12=11,9

KB =51,7%




Marpuua counomeTpndecknx Bpioopos (I 3)

Taoauna 3

Taoauna 4
Kaaccudukanus cTyaeHTOB IKCIIe PUMeHTAIbHOI
rPyNnsbl 0 UTOTAM KOHCTATHPYIOIIETO COIHOMeTprYe-

Ne @ amuinust Koro Bei6uparr CKOTO0 KCITePUMEHTA
n/n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| 11 | 12
1 Hartanbs A. 1 241 +3+3 1 1
+2 +3 +2 _
3 2 Craryenas K=12 | Koa- CryaeHr
+2+2 +2 +1 +3
2 Tetp B. +1 +1 +3 rpynna BO
+3 +1 +3
2 YeJl.
3 I'ysems . +3+3 +142 | 41 [ +2 «3Be3pI» 24 2 9-Nlanun C., 9-lapbs P.
iﬁ :g ﬁ 3- JIumas K., 11-JTunus 1., 5-
4 KoHcTaHTHH +1 +1 +2+2 +3 «Ilpennounrae- 18 Mapus M., 6- Kcenus I1., 1- Ha-
1. i e I MBIE» 8 | mamsA., 3-Tysems I'., 5- Bukto-
+3 pus E., 6- Mapuna K.
5 Bukropust E. 1+l 243 342 6- Kupuun JI., 1- Enena A., 4-
ﬁ :g :; «IIpunsatsie» 12 5 Wnna K., 7- Upuna I1., 10- Hpuna
6 Mapuna K. 242 1 *1 1 +3+3 T.
+2 +1 +3
s s 1- Bateip A., 2- Cupuna I'., 4-
7 Enena JL. ) +3+3 142 1 Mapwuna K., 8- Aptyp P., 10- Hu-
*2 *3 +i +1 «Henpuusiteie» 8 1 ua C., 2- Mapus B., 3-AnTon /1.,
+ +
3 ApTyp I +1 12 +3+3 +1 1 +2 8- Kenan P., 9- I[apbﬂ C., 8- Ap-
' 2 +3 2 typ I1., 11- Bacumua Y.
+3 +1
9 Tlapoa P 3 ) o = = ) 5- Anexcanpp JI., 7- Jliocune M.,
phA L. +1 +3 12- UBan JI., 2- Iletp B., 4- Kon-
- 2 «OTBEPrHY THIE» 6 9 crantad [1., 7 - Enena JI., 10-
10 | AmmaC. e ey 2 o Amnna C., 12- Turepa 1L, Onbra
+3 +1 C.
11 | Buxropua 4. | 2% o o
+1 +2 +3
3 2 +1 +1 2 +3
12 Junepa I1L o " :3
+1 +2 +3
Koun-Bo B3aumH. Be16. | 10 2 9 4 12 9 5 6 |12 4 16 1
Kou-Bo BbIOOpOB 21 2 |20 6 18 20 5 9 (24 4 |9 5
Kon-Bo 6amos 35 3 |34 16 39 36 13 24 | 53 5 |23 6
K=143/12=12 KB=55,9%
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IIpuioxenue 3

Taodauna 1 Taodaumna 2
Marpuna counomerpuieckux Boioopos (KI' 1) Marpuna counomerpuieckux Boioopos (KI' 2)
Ne ® amuius Koro Be16uparor Ne @ amuius Koro BeiOuparwTt
n/n 1 2 | 3[4 |5 6 |7 |8 9 10| 11 n/n 1 |2 3 14 |5 6|7 8 |9 10| 11 ] 12
1. | Kcenms A. 1 N *3 1 Anexcannpa 2 1 +3
+1 +2 +2 +3 +2 +1 +3
+1 +3 A +2 +1 +3
+2 +3 +2 +1 +3
2. Anexcanzp | 1 2 I Y 2. Ceernana b. | 71 A IR I 2 I
K +2 +3 +2 +1 +3
+2 +3 +1 +2 +3
3 Omsra K. 2 | +2 3 [ 43 [+2 [+« [+ [+ [+ [+ 3. I'ymsnapa b. +1 +2 +3
+1 +2 +3
4 Exatepuna :i :g :g i 2 3
K +1 | +3 +2 4, Tatesina I 2 +3 +2 |+
+1 +3 +2 +1 +3 +1
5 | lasen M T 2 +3 O 1 b b o
: aBen M. I S o 9 +2 +3
+2 5. EBrenmit 3. S *+ *3
+1 +2 +3
6. Anexcanip +3 1 +2 1| 2 +3
M +3 +1 +2 42 +3
' :g " - 6. Ekarepuna N I R R EREEERE
7. Kpucruna *2 o R A K
3 3 2
0. ig 2 : 9 12 : 7. | OmempaM. [ F [T %2 i
+ + + +
8. Ombra I1. ool s I ig :g
e :1 2 8. Anexcannpa :1 :g :g
9. Onus C. 32 o IL. +1 +2 | +3
+2 43 +1 +2 +1 | +3
+2 +3 +1
w2 | 43 Q. Ekarepuna s 0
10. Tomua C. +2 +3 | +1 2 | +2 C. 2 | +3 +1
M I +1 +2 | +3 +1
e - 10 | Enena C T[T T 72
+3 ) +3 |+ +1
11 | Hatamesn C. | *3 Lo a2l s 43 | +2
+2 +1 +3 +2 +3 +2
+2 |+l +3 1 [Onus 111 +1 | +2 +1 | +3 +1
+3 : +1 | +2 +3
Koii-Bo BEIOOpOB 13112 (0f(15]21 11|14 |13 10|11 ] 10 +2 +3
Kou1-Bo B3. BBIG. 8 |10]o0J10[8 |9 [10[9 |8 |10]6 5115 21 1 1° -
Kos-Bo 6a11108 26 [29 [0[40[31 [22]20]33[25]21]17 st 11, 9| +2
+3 +1 +2
+3 | +1 +2
KoJi-Bo BbI6OpOB 1317117119 (10]0]10]5 215 |11]14
= == 0
K=12 KB=67,6% KoJ1-Bo B3.BBIO. 10({10)12| 11 (8 0| 8 4 11214 [8 |11
Kou1-B0 Gauion 24 |34 373121 0[21 [ 13|45 13] 24 [ 24206

K=142/12=12 KB=69%



Taoauua 4

Knaccupuxkanms cTy1eHTOB KOHTPOJILHOM IPynibl 110

UTOraM KOHCTATHPYIOIIET0 COIHOMETPHYECKOT0 IKCIIePH-

MCHTA
Crarycnas K=12 | Koa-Bo CrynenTt
rpymnmna we.
«3Be31p» 24 0 -
5-ITaBen M., 2-Csemiana b., 3-
I'ympuaapa b., 4-TatesiHa I'., 9- Exa-
«Ilpeanountae- 18 10 tepuna C., 1-Okcana A., 2- Mapk
MpIE» A.,4- Pyctam ., 5- FOmus K., 7-
Bramumup M.
1- Kcenus A., 2-Anekcanp, 4-
Exarepuna K., 6-Anekcannp M., 7-
12 Kpuctuna O., 8- Ombra II., 10-
«TlpumsTeiey 12 IMomna C., 1-Anexcannpa A., 11-
HOmus 1., 12- FOmus 111, 3- Ana-
cracus b., 8- Enena M.
9- IOy C., 11- Hatanes C., 5-
«Henpunsteie» 8 6 Erenwii 3., 7-D mBupa M., 9-
Amnacrtacus C., 11-Anexcanmp Y.
3- Ompra K., 6- Exatepuna K., 8-
7 Amnacracus I1., 10- Enena C., 6-
«OTBEprHY THIC» 6

Enena K., 10- Hukwura C., 12- Cep-
reit 1.

Tabéauna 3
Matpuua counomerpudecknx Bbioopos (KI' 3)
Ne | damunus Koro BoiOuparmt
/n 112 |3 (4 (|5 |6 |7 |8 [9 [10]11]12
1. Oxkcana A. AR B s *3
+3 +2
+3 +2
+2 +2
2. Mapxk A. *2 *3 +3
+2 +2 +3
+1 +2 +3
+1 +1 +1
3. AHacTa- +2 +2 +3 +2
+1 +1 +3 +1
cus b. +1 +3
+3
4 Pycram U. | *3 | *1 *3 +1
+2 +1 +3
+2 +1 +3
+2 +2
5. Oma K. | 2 | 1 |+ +3
+2 +1 +3
+2 +1 +3
+2 +3
6. Enena K. | *1 :2 :i 1 :g
+3 +1 +2
+3
+3 +3 +1 +1 +2
I Butazm- +2 +3 +1
Mup M. +2 +3
+2 +1
2 1 1 3 1
8. Enena M. :2 : 1 * 13 *
+2 +3
+2 +3
0. AHacTa- +3 +1 +2 +3 +1
+1 |+ | +2 +1
cus C. +3 +2
10. Hukuta +3 +3 +2 +3 +2 +1 +2 +2 +1 +1
C.
11. | Yepusim *3 2| e
+3 +1 +2
q. +3 +1 +2
+3
12. Cepreit U.
Kos-Bo BeiOOpoB | 16 (19 (11 |19 (16 (5 |16 |10 (|7 |0 |8 |0
Kos-Bo B3. BBIO. 9 |1217 |8 |9 |4 |11(8 |3 |0 (6 |O
Kos-Bo 6amios 33136 |24 (3237 113(30]25]11(0 [15]0

K=127/11=10

KB=60%
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IIpunosxenue 4

Couuorpamma 1. JxkcnepumMeHTAJIbHAS TPyNIa Couuorpamma 2. KoHT posibHasi rpynna
(KOHCTATHPYIO HIMiA IKCIIEPHMEHT). (KOHCTATHPYIO LM SKCIIEPUMEHT).

‘/40 De! \,

1. TO3WUTHUBHBIA OJHOCTOPOHHHUH BHIOOD

1——> nO3UTHBHBIN OJHOCTOPOHHHH BHIOOD ) < > HOMMTHBHE OGO ME BEIGOD

2.<——> MO3UTHUBHBII 000IOIHBINI BEIOOD




Wmeetcst cBsi3aHHas BbIOOpKa u3 4 map 3HadyeHwuit (xk,Yk) (Tao-

Borunciienne Ko3gppuuueHTa Koppeasaumnu.

Ipuioxenue S

muna 1).x
Taoauna 1
k 1 2 3 4
X 0.00000 0.00000 7.00000 28.00000
Yk 0.00000 0.00000 11.00000 24.00000

Taoauna 2
k g Vi X Vi X Vi
1 2 3 4 5 6
1 0 0 0.00000 0.00000 0.00000
2 0 0 0.00000 0.00000 0.00000
3 7 11 49.00000 121.00000 77.00000
4 28 24 784.00000 576.00000 672.00000

TpeOyercs BEIUMCIUTD KO3 PPUITUEHT KOPPEISILUH U IPOBEPUTH
TMIIOTE3Y 3aBUCHUMOCTH CIIy4alHBIX BeIWYnMH X U Y, IIpU ypOBHE 3Ha-
gumocty o = 0.1

KoaddumuenT koppensiiuu — 3TO Moka3areib B3aMMHOTO BEpo-
ATHOCTHOTO BJIMSIHUS JIBYX CllydailHbIX BenuuuH. KoaduuueHt xop-
pensiiiuu R Moxket mpuHuMarh 3HadeHus ot -1 no +1. Eciu abGcomnroT-
HOE 3HAYeHHE HAXOAUTCS OMMKe K 1, TO 3TO CBUAETENBCTBO CHIBHOU
CBSI3U MEXJy BeIMYMHAMHU, a eciin Onuxe K 0 — To, 3TO TOBOPUT O Cila-
00i1 cBsi3u unm ee orcyrctBuu. Ecim aGcomroTHOoe 3HayeHue R paBHO
€IMHUIE, TO MOXKHO TOBOPUTH O (DYHKIIMOHAJILHOM CBSI3U MEXIY BEJU-
YMHAMH, TO €CTh OJIHY BEJIMUYNHY MOKHO BBIPA3UTh YEpe3 APYIyIO MO-
CPEACTBOM MaTEeMaTU4YEeCKOW (DYHKIUH.

Borarcnum ko3 GGUITMEHT KOppensiuy 1o cleayrolei Gopmy-
ne:

Ry = —;LL”'_B'“L, rae M, = %Eﬂn i, My, = %Eﬂq Vi,

¥ Sy 5y,
o =y

J— 1 n -
I"'II.'{;-' - ;El{:‘l X ¥
2 _1en 2 2 o2 _1om p p
S.‘{ - ;Ek=1 xL I"f'I_.{, S',-' - ;El{=1 ¥ — IVI;—'
JUIsL 5TOrO BBIYMCIMM 3HAYEHMSXL, YU % ¥ 1 3aHECEM HX B

Tabnuiy 2.

Berunciium My 1o ¢opmyse: CyMMHpYeM MOCIEI0BATENBHO BCE
3JIeMEHTHl Xk = X1 + x2 + ... + x4 = 0.00000 + 0.00000 + ... +
28.00000 = 35.000000, pazgenuM MOITYYEHHYIO CYMMY Ha YMCIIO dJle-
MeHTOB (35.00000 /4 = 8.75000) u mosryanm My = 8.750000.

Ananorn4sbsiM 00pazoM BerunciauM My. CymMupyem mocineno-
BaTEJIbHO BCE 3JIEMEHTH yk =yl +y2 + ... + y4 = 0.00000 + 0.00000
+ ... +24.00000 = 35.000000, pazaenum MoJIy4EHHYIO CYMMY Ha YU CJIO
a5eMeHTOB BbIOOpKu - 35.00000 / 4 = 8.75000 n momyuum My =
8.750000.

AHanorn4HbsIM 00pa3oM BerauciuM Myy. CymmupyeM mnocueno-
BaTEJIbHO BCE 3JIEMEHTHI 6-T0 cronbua Tabmuiel 1 cienyronmm obpa-
3om 0.00000 + 0.00000 + ... + 672.00000 = 749.000000 u pa3nenum
MOJIY4CHHYIO CYMMY Ha YucIio ssemenTtoB - 749.00000 / 4 = 187.25000,
B pe3ynbTare noaydusiu Myy = 187.250000.

Beruncnum 3Haduenue Sy2 mo dopmyse: CI0KHAM TOCIeI0Ba-
TEJIBHO BCE 3JIEMEHThl 4-ro crosbna Tabmmusl 1 crenyronmM oOpa3om
0.00000 + 0.00000 + ... + 784.00000 = 833.000000 u pazgenum momuy-
YEHHYIO CYMMY Ha 9 cio 3jemMeHToB - 833.00000 / 4 = 208.25000. Bri-
YTEeM U3 MOCJEIHEro Yucia KBajpaT BEIUUYUHBI My M MMOJIydUM 3Haue-
Hue i Sx2 = 208.25000 - 8.750002 = 208.25000 - 76.56250 =
131.68750.

209



Bbruucium 3HaueHue Sy2 1o Qopmyrne: CIOXKHUM IOCIEIO0Ba-
TETBFHO BCE AJIEMEHTHI 5-T0 CTOJ0ma TabimIbl 1 creayronmM oopa3om
0.00000 + 0.00000 + ... + 576.00000 = 697.000000 u pazgenum nomny-
YCHHYIO CYMMY Ha YU CII0 JIeMeHTOB - 697.00000 / 4 = 174.25000. Bei-
YTEM U3 MOCIEIHETO YMCiIa KBAApaT BEIMYUHBI My U MOTyduM 3Hade-
Hue a1 Sy2 = 174.25000 - 8.750002 = 174.25000 - 76.56250 =
97.68750.

BerunciuM npousseneHue BenuuuH Sy2 u Sy2 = 131.68750 x
97.68750 = 12864.222656. M3BnedyeM U MOCIEIHEr0 yuciaa KBajapart-
HBII KOPEHb, MOTydUM 3HaueHue SySy = 113.42056.

Beruncnum 3nadenmne ko3 GPUIiuenTa Koppensuu mo GopMmyrne:
Rxy = (187.25000 - 8.75000 x 8.75000) / 113.42056 = (187.25000 -
76.56250) / 113.42056 = 0.97590. Taxum ob6pazom, Ryy = 0.975903.

[TpoBepsieM 3HaUUMOCTD K03 (hpuLIHEeHTa KOppeIsuu (IpoBeps-
€M THIOTe3y 3aBUCUMOCTH). [I0CKONBbKY OIleHKa KO3 (PUIIHCHTa KOp-
pENALUY BbIUKCIIEHA HA KOHEYHON BBIOOPKE, U TIOITOMY MOKET OTKIIO-
HATBCS OT CBOETO TEHEPAbHOTO 3HAYCHHS, HEOOXOIMMO MPOBEPHUTH
3HaYUMOCTh K03 (huimeHTa xoppensuuu. [IpoBepka mpousBoauTCs ¢
ITOMOIIBIO t-KpUTEPHSL.
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Ipuiioxenue 6

Ta6mna 1 Tab6aumna 2
Marpuua counomeTpndecknx Bbioopos (31" 1) Marpuua counomerpuyeckux Boioopos (3I' 2)
Ne | damunus Koro Be10upaoT Nem | @amuust Koro Bbi6upator
o/n 1 2 3 |4 |5 |6 7 |8 9 |10 11 /m 1 ]2 3 4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 11 12
1 Enena A +2 +1 | +3 +1 3 | +1 1 Bateip A. +3 RN
' ’ +3 +3 2 |+ +2 +1 ] 48
2 +2 +§ +1 +§
+ +
+1 +2 +3
2 Mapus B. +1 +2 +3 2 Cupuna I'. *1 N 2
+1 +2 +3 +3 +1 | +2 +3
1 + +3 +3 +3 +2
+1
3 AmnToH B. :ngs :?1 :?'2 3 TTwms K 2 +1 2 +1 +3+3 | +1
3 " 2 : +2 +1 +3
4 WuHa K +2 +3 +1 +1 +1 +2 +2 +3
’ +3 +2 +1 4 Mapuna K. +3 +1 *2 o2 ]2 +1
I 2 +3 +2 +1 | +3
+3 +3
5 Mapus M +3 +1 +2 5 Anex- +3 2 | +1 +1
: +3 +1 +2 canzp JI " 2 1
+3 +1 +2 : +3 +1 +2
2 i 2 = 2+43 | +1 +i 3+2
+2+ + + +3+
6 Kcenus T1. i; ii :g 3 6 Kupuwn JI. +3 1 2 2
+2 +1 +3 +3 1
42 +1 7 JlrocuH? +3+3 +2+2 +1+1
7 Wpuna I1 e +3 M . - i
. L2 3 : 7 = 2 T 3 3 -
> ] + + + +
5l 3 N R B 2 5
2+ | 3 12 3 2 " 3
8 Kenan P. b s 0 +2 +1
+2 +3 +1 9 Janun C. *g +3 1 *é *2*3
+2 +1 +2 +3 +1 +1 * + +
9 Hapes C. I e s I - +1 +2 +
+3 10 | Humna C. 343 | 4L *2 R 3
+2+2 +3 +1 +1 +3 +2 +3 +1
10 | Upuna T. I e o ) +2 +2
+2 +1 11 | JIwms I 2 343 |+l 2 1
+2 +3 +1 +1
+2+1 +1 343 | +1 +2 +3
11 Omsra C. 9 +3 +2 12 Usan J1 1 +1 +1 +2 +3+3 | +2 2
+2 +1 +3 ’ +2 +3
+3
Koui-Bo B3. BBIO. 6 10 11 (10 |10 | 11 10 | 5 8 9 |4 Kono a6 17 5 T = v > 52 3 T vi
Koui-Bo BeiOOpoB | 11 16 11 [ 16 | 11 | 16 11 | 11 11 (117
Kon-so sei6opos |10 | 17 [ 22 [0 [4 [2 |7 [7 |2f 1T |22 | 1T
Ko 51-Bo 6ayumoB 22 39 17 [ 31|25 |21 18 | 25 23130 ] 14 Kon-50 Ganmon 3173 35 T 072 58 4127 77 18

= = = ()
K=132/11=12 KB=71,2% K=144/12=12 KB=51,4%
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Ta6anna 3 Ta6auua 4

Marpuua counomeTpuueckux Beioopos (AT 3) Kunaccu()Mkanusi CTyAe HTOB YKCIle pUMEHTAJIBLHOM TPy IIIbI 110
UTOraM KOHCTATHPYHO IIE -AaHAJIUTUIEC CKOT'0
Ne | ®amunus Koro BeIoupaior COIMOMETPHYECKOr0 IKCIepUMEHTA.
n/n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12
1 Hatabs ° :?1 :?3 - g K=12 | Koa-o CryneHt
A. 3 +2 CrarycHas rpynmna e, y
2 |HewpB. |27 B o 5 R 9y 4 | 3 Jlwms K, 9- Janun C., 11-
+3 +1 +2 «SBC3MBD Jlnmas 1., 9- Tapes P.
3 Tysems I o :?2 T 2- Mapus B., 4- una K., 6-
+2 +3 +1 I a 18 Kcenns I1., 2- Cupuna I, 1-
4 Koncran- | *7 1 2 - «PCHIOTHTACMBICY 8 Hatambs A., 3- T'ysems I'., 5
H [, +1 +2 +3 Buxropus E., 6- Mapuna K.
+2 +3 1- Enena A., 3- Auton JI., 5
5 Bukrtopus j*l 1?3 :?2 Mapus M., 7- Upuna I1., 8-
E. +1 +3 +2 Kenan P., 9- lapss C., 10-
6 Mapuna K. | *2 1 1 = 3 Upwuna T., 12- Usan JI., 4- Ma-
+2 +1 +3 () 3]
+2 +3 «IlpnmaTsiey 12 16 puna K., 10- Huna C., 1- BaTerp
+2 *3 A., 8- Aptyp I1,, 11- Bacumna
7 Enena JI. :i :?3 :;+2 : Y., 4- Konctauruu /1., 7-Enena
— +i - g JI., 12- Iunepa 11
8 | ApypIl |7 | e I i 4 | 12-Omra C, 8- Aptyp P., 7-
) +3 +2 . pTyp F.,
+3 +1 «Henpuuatsie» 8 Jliocune M., 10- Anna C.
9 appa P. | 7 + + *2 2 s -A JI., 6- Kn JL
Jlap +1 +3 +3 +2 «OTBEpPTHY THIE 6 3 > Asexcanp JL., 6 Kapun JL,
+2 +3 2- Tletp B.
10 | AnnaC. 32 1 o 3
+2 +1 +3 +2
+3 +1
11 | Bacuymna 2 Nk *3 s 3
4. +1 +3
12 HI/IHepa +2 E +1 :§+2 +3 +2 :g
III. +1
Konbo B3 o6, 17 719 5 T |5 3 3 2 (6 [6 |5

Kon-s0 BEIGOpoB | 18 |2 |16 |10 [16 [16 [10 [10 [22 [7 [10 [10

Kon-Bo Gaiion 24 [3 [ 25 [38 (35 (24 |25 |27 [47 (13 [26 |18

K=143/12=11,9 KB=55,9%
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Nmeetcs cBsizanHas BeIOOpKa u3 4 map 3HadeHuil (xk,Yk) (Ta0mu-

na l).
Taoauna 1
k 1 2 3 4
Xk 0.00000 9.00000 22.00000 4.00000
Yk 0.00000 0.00000 17.00000 18.00000

Beruncnium xkosddunuent xoppensimu o gopmyne (3.1), mist

ATOTO BBIYHMCIIUM 3HAYCHUSIX];, Vi; ¥ X V. U 3aHECEM UX B TaOIUIy 2:

Taoauna 2
k Kk Yk X Vi 1Yk
1 2 3 4 5 6
1 0 0 0.00000 0.00000 0.00000
2 9 0 81.00000 0.00000 0.00000
3 22 17 484.00000 289.00000 374.00000
4 4 18 16.00000 324.00000 | 72.00000

Beraucium My o dopmyiie (3.1): cyMMupyeM MMOCIIEA0BATEIEHO

BCC DJICMCHTHI Xk = xI +x2 + ...

+ x4 = 0.00000 + 9.00000 + ... +

4.00000 = 35.000000, pa3zaenum MOTYICHHYIO CyMMY Ha YHCIIO DJIEMEH-
ToB (35.00000 /4 = 8.75000) u mosryaum My = 8.750000.

Ipuioxenue 7

Bpruucienne ko3¢ PpuumrenTa KoppeJsauui HA UTOTOBOM JTalle IKCIIePUMEHTAIBHON PadoThI.

AHanornyasIM 00pa3zom BeruucauM My. CymMMupyeM mocienoBa-
TEJIbHO BCE 3JIEMEHTHI Yk =yl +y2 + ... + y4 = (0.00000 + 0.00000 + ...
+ 18.00000 = 35.000000, pazgenuM MOJIy4eHHYIO CYMMY Ha YHCIIO dJie-
MeHTOB BbIOOpKH (35.00000 /4 = 8.75000 ) u nmosryaum My = 8.750000.

AHanorn4HbIM 00pa3oM BBIMHCIUM M,y. CymMmHpyeM IMocieno-
BaTEJIBHO BCE JIEMEHTHI 6-T0 cToNONa Tabuikl 1 ciuemyronmm oopazom
0.00000 + 0.00000 + ... + 72.00000 = 446.000000 u pa3aenaum noaydeH-
HYI0O CyMMY Ha uucio 3iaemeHToB (446.00000 / 4 = 111.50000), B pe-
3ynbTare noiayduM Myy = 111.500000.

Berurcnum 3nauenune Syx2 mo gopmMysie: CyMMHPYEM MOCEI0Ba-
TEIBHO BCE AJIEMEHTHl 4-T0 CTOJNOIA Tabmuiel 1 cieayronmm oOpazom
0.00000 + 81.00000 + ... + 16.00000 = 581.000000 u pazgenuMm momay-
YeHHYI0 cyMMY Ha yucio snemeHToB (581.00000 / 4 = 145.25000). Boi-
YTeM U3 MOCJIETHEr0 Yncia KBaapar BETUINHBI My U MMOTy9UM 3HAUCHUE
st Sx2 = 145.25000 - 8.750002 = 145.25000 - 76.56250 = 68.68750.

Boruncnum 3nagenue Sy2 no dopmyne (3.1): cymmupyem nocie-
JIOBATEJIbHO BCE 3JIEMEHTHI 5-T10 cToy0na Tabmuus! 1 cnexyronmm odpa-
3oM 0.00000 + 0.00000 + ... +324.00000 = 613.000000 u paznenum mo-
Jy4EeHHYI0 CyMMY Ha 4Hciio siemeHToB (613.00000 / 4 = 153.25000).
BbrureM U3 mociegHero yucia KBaapaT BENUYMHBI My M IOJIy4uM 3Ha-
yeHue qa Sy2 = 153.25000 - 8.750002 = 153.25000 - 76.56250 =
76.68750.

BeruncnuM mpousseneHue BenuuumH Sy2 M Sy2. = 68.68750
76.68750 = 5267.472656. 13Bneuem U MoOCIEAHEr0 4uciaa KBAAPATHBIN
KOpEeHb H MOIy4HM 3HadeHue SxSy = 72.57736.

Beruncnum 3HaueHue kod pduiimenta koppensuuu no gopmyne:
Rxy = (111.50000 - 8.75000 x 8.75000) / 72.57736 = (111.50000 -
76.56250) / 72.57736 = 0.48138. Taxum oOpasom, Ryy = 0.481383
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